



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo turizma
Prisavlje 14, 10000 Zagre

ZAGREB, 23.listopad 2017.

Poštovani,

uoči svečanog obilježavanja Dana Turističke zajednice općine Bol s velikim ponosom vam čestitam na kvalitetnim turističkim rezultatima u 2017. godini. Bol, kao višestruki hrvatski turistički šampion i ove godine postavlja rekorde posjećenosti te doprinosi rastu cjelokupnog hrvatskog turizma.

Dok na razini države obaramo povijesne rekorde i bližimo se brojci od 100 milijuna noćenja, Bol također potvrđuje sve najave o uspješnoj turističkoj sezoni. Dočekavši 100.000 gosta čak šesnaest dana ranije nego prethodnih godina, Bol živi svoj mir i luksuz ponajboljeg odmora na Jadranu te bilježi kontinuirani rast.

Iako jedna od manjih jadranskih destinacija, omiljena je destinacija za domaće stanovništvo, ali i za posjetitelje diljem svijeta, ponajviše iz Austrije, Njemačke, Belgije i zemalja Skandinavije te je mnogima, osim sunca i mora, sinonim za sport i aktivan odmor. Posebno mi je drago što jasno potvrđujete da je turizam mnogo više od mora i sunca, da on ne može počivati samo na nekoliko ljetnih mjeseci te da je nužno razviti ponude i usluge koje tržište traži tijekom cijele godine. To potvrđuju i rezultati predsezone, a sezona također najavljuje rastuće brojke.

Cilj rada Ministarstva turizma, ali i svake lokalne turističke zajednice jest pružiti raznovrsnost te pozicionirati Hrvatsku kao destinaciju s brojnim i raznolikim ponudama tokom čitave godine koja će biti dobro povezana sa svijetom. Na vama je da kreirate turistički sadržaj i ponudu, a Ministarstvo će vas podržati znanjem i financijskim potporama kroz svoje programe.

Turisti danas žele iskusiti cjelokupni dojam jedne zemlje kroz hranu, pića, vizure, ali i kulturno, sportske, nautičke i zdravstvene aktivnosti. Stoga se i ove godine na Bolu tražila karta više za brojne sportske atrakcije kao što su teniski turniri, biciklističke utrke, natjecanja u surfanju i mnogi drugi koji okupljaju zaljubljenike u sport. Značajan je razvoj i nautičkog, zdravstvenog, avanturističkog, vinskog i gourmet turizma koji su upravo potencijali za još kvalitetniji turizam Bola i otoka Brača, ali i cijele Hrvatske i van ljetne sezone.

Sve navedeno, u nadolazećem razdoblju dodatno ćemo osnažiti i podržati jačanjem Hrvatske kao aviodestinicije te boljim povezivanjem ovog predivnog otoka sa kopnom, pritom poštujući principe održivog razvoja, ali i učinkovitog upravljanja destinacijama na lokalnoj i regionalnoj razini.

Za kraj, čestitam svim dionicima bolskog turizma na odličnim rezultatima i predanom cjelogodišnjem radu. Budite promjena koju želite vidjeti u svijetu, pomičite i dalje granice i pružite svojim posjetiteljima novo, ne samo turističko već i životno iskustvo.

Želim nam svima još kvalitetniju 2018. turističku godinu!

S poštovanjem
Gari Cappelli
Ministar turizma